



# 云城冬养生之旅去哪儿？

云霄县温泉资源丰富,以“温泉+文旅+康养”模式打造“中国温泉之乡”品牌,具有地理位置优越、温泉资源丰富、自然风光秀丽、历史文化深厚等优势。

温泉资源丰富的云霄县有多种多样的淡水温泉,还有国内稀有的富硒海水温泉。让我们来一一了解下吧!

## 4A级金汤湾海水温泉度假景区

金汤湾海水温泉度假酒店拥有独特的天然高矿化度海水温泉。温泉泉质属中性含氯气放射能强食盐泉,属于医疗级热矿泉水。含氯气放射能海水温泉结合各项疗法,对于骨骼关节、心肺血管、消化系统等方面疾病的治疗有显著疗效,并可镇定舒缓神经,消除疲劳,在软化角质及皮肤保养等方面均有显著效果。

金汤湾旅游区于2011年12月获评“国家AAAA级旅游景区”,2013年12月荣膺“国家五星级旅饭店”,2017年8月获评福建省首批“养生旅游休闲基地示范单位”,2019年8月获评“福建省职工疗休养基地”,2020年被评为“清新福建·气候福地”首批滨海休闲度假福地,素有“温泉旅游休闲胜地”的美誉。

漳州金汤湾海水温泉度假酒店拥有各类客房及SPA别墅房,客房内现代化设施一应俱全,SPA别墅房经典的闽南建筑外观、巴厘岛装修风格,为您营造温馨舒适的休闲度假氛围。

## 云顶温泉大酒店

漳州云顶温泉大酒店坐落于风景秀丽的开漳圣地——福建省云霄县,毗邻将军山公园,酒店按国际高星级标准兴建、中国最佳动感SPA温泉、中国最佳度假温泉酒店荣誉称号,酒店位于厦门与汕头两大经济特区之间,离两地均仅需90分钟车程,厦深高铁、沈海高速均途经此地并在此设站,国道324线贯穿全境,交通十分便利。

## 佳园温泉

佳园温泉位于火田镇佳园村,佳园温泉麻雀虽小,五脏俱全,是一处天然温泉,拥有室内外温泉水、温泉SPA、室外SPA水疗池、儿童戏水池、等一系列特色温泉。二期建设温泉度假酒店和养生配套设施。

## 火田镇的野温泉

云霄县开发利用温泉具有悠久的历史,据记载,1300年前,陈政、陈元光父子率军南下平定“啸乱”时,就在火田镇后埔温泉洗浴过,火田名字的由来就是从那时候开始的,漳浦旧县志引据,宋代《漳州图经》所载,“唐嗣圣年间,即公元684年,胡商康没避经此将浴,投十钱其中,泉为涨溢,浴毕澄正”说的是唐武则天时期,一位中东商人康没避经过火田后埔到

这里温泉洗浴的故事。可见这里的温泉,在漳州建州前就已经远近闻名了。而漳州有“温泉”的最早记载,正是火田。为此,火田温泉称“古汤”实不为过。历代以来,温泉出露地周边群众均有泡温泉的习惯,在温泉出露点均建有澡堂供民众洗浴,洗温泉能够健身去病得到广大群众的认可,温泉文化历史悠久。

在火田镇瓦坑村后门自然村山尾片区东南面还有一个“天然温泉”,住在瓦坑、后门及周围村落的父老乡亲劳作归来拿上衣物就来这里“享受”了。隔壁还有专门为女士新砌的温泉房,密封又安全,可以放心地来泡天然的免费温泉。

## 温泉养生之旅线路攻略

线路特点:以康体养生为主线,突出温泉、文化、乡野特色,有汤、健、乐、文、雅。

精品二日游:

**A线:** 金汤湾海水温泉度假酒店(食宿)→佳洲岛红树林实验区

**B线:** 云顶温泉大酒店(食宿)→将军山风景区(食)→佳洲岛

**C线:** 佳园温泉(食宿)→白石(革命老区村)

## 美食推荐

下坂牛肉丸、螃蟹饭、长寿粿、焦柑、白石老酒



图/张文森 李金文 文/蔡锦丽

